

宝马发动机进水, 保险公司拒赔; 为调取气象记录, 应当事人申请—— 合肥昨发出首张民事诉讼调查令

星报讯(王鹏 陈辉 记者 马冰璐) 宝马车发动机进水损坏, 保险公司却拒绝理赔, 当事人熊先生起诉至法院。庭审中, 宝马车出险地点当日的下雨量是否构成暴雨成为原被告争议焦点。为此, 熊先生向法院申请民事诉讼调查令。

昨日, 应当事人熊先生的申请, 庐阳区法院发放了民事诉讼调查令。据了解, 这是《安徽省高级人民法院关于民事诉讼调查令的实施办法(试行)》9月1日正式实施以来, 合肥发放的首张民事诉讼调查令。

理赔遭拒, 男子告保险公司

合肥的熊先生在去年11月底购买了一辆宝马轿车, 并在某保险公司购买了保险。

今年7月5日下午2时左右, 熊先生的儿子驾车行驶至樊洼路和科学岛路交口附近时, 因下雨积水导致车辆被淹无法行驶。

见积水越来越深, 为避免车辆全部淹没在水中, 熊先生的儿子找人帮忙把车推到了高处。随后, 他还向保险公司报告了车辆出险的情况。

当天, 熊先生的爱车被拖至4S店维修, 检查显示系发动机进水损坏, 确定维修费用为13万余元。因保险合同约定“因暴雨导致机动车损失, 保险人负赔偿责任”, 熊先生依据此条向保险公司要求理赔。

但没想到保险公司却以“因发动

机进水后导致的发动机损坏, 保险人不负赔偿责任”的免责条款拒绝赔偿。无奈的熊先生遂将该保险公司告上法庭。

首张民事诉讼调查令发出

庭审中, 宝马车出险地点当日的下雨量是否构成暴雨成原被告争议焦点。因此, 为了调取有力证据, 当事人熊先生向法院申请民事诉讼调查令, 以便到安徽省气象局调取相关气象记录等证据材料。

经审查, 昨日上午, 应当事人熊先生的申请, 庐阳区法院发放了民事诉讼调查令。据了解, 这是《安徽省高级人民法院关于民事诉讼调查令的实施办法(试行)》从9月1日正式实施以来合肥首张民事诉讼调查令。

随后, 熊先生的代理律师袁红云持调查令在安徽省气象局顺利地调取到了证据材料。据了解, 根据调取的相关证据材料显示, 车辆出险当日科学岛路站点降雨达到暴雨级别。

袁律师告诉记者, 这些证据材料关系到案件主要争议事实, 对此案的顺利解决将提供重要帮助。

该案的承办法官表示, 民事诉讼调查令制度的建立, 有利于强化律师依法调查搜集证据的作用, 有利于保护当事人的合法权益, 也对减轻法院办案压力、提高诉讼效率、维护司法公正起到了积极作用。

大货车自燃 高速双向交通中断2小时 事发 G4212 合安高速公路往合肥方向 1093K 处



星报讯(记者 张崴/文 黄洋洋/图) 昨晚8时许, G4212 合安高速公路往合肥方向1093K处, 一辆拉载着杀虫剂和油漆的货车突然着火, 整辆货车瞬间被大火吞噬。事故一度造成此路段双向全部中断。

当晚, 记者驱车赶往现场, 在距离事发地点数公里外就开始堵车, 远处火光冲天。

记者徒步到达事发点看到, 3辆消防车正在不停运转, 10多名消防队员正加紧扑救。失火货车长约20米, 已被烧成空架。庆幸的是, 此次事故未造成人员伤亡。

据现场一消防队员介绍, 这辆货车由安庆方向开往合肥, 车上装载的全是油漆和

杀虫剂。当时, 大货车在行驶过程中, 后轮胎突然自燃, 驾驶员发现后即将车停在路边。因油漆和杀虫剂易燃, 火势蔓延很快, 并伴有爆炸。为安全起见, 对面车道也全部封闭。

明火直到22点20分左右才被扑灭, 现场也腾出一条车道供高速上的车辆缓慢通行。

当晚, 记者从相关部门了解到, 因为该事故的影响, 导致庐江入口和桐城入口往合肥方向的车辆以及方兴大道入口、舒城入口、严店入口往安庆方向的车辆暂不能上高速。截至晚上11时40分许, 庐江入口仍处封闭状态。

目前, 交警部门正对事故做进一步调查。

编者按

急人之所急, 这是办好事, 可万一帮了倒忙怎么办?

其实生活中就有很多“帮倒忙”的事情, 还招来民警严阵以待, 最后被证实系虚惊一场。“乌龙”频出, 也从侧面折射出人们处事的谨小慎微。不过, 过多的“关怀”社会启示意义要大于冷漠与无视。

“带血”照片发给异地朋友 惊动合肥警方, 原是“流鼻血”

星报讯(星级记者 张敏) 9月3日晚上21时许, 远在江苏苏州的小刘收到一条彩信, 发件人是其一名交好的女性朋友, 小刘满心欢喜打开一看, 竟然地板上沾满了殷红的血迹, 备注信息是“我要死了”, 这让小刘坐立不安, 急忙向合肥警方报案求助。

民警立即与小刘联系, 在获悉对方身份和住址后, 立即赶往省城黄山路与金寨路交口西侧一间民房。

经确认, 女子姓毕, 20多岁, 租住

在此, 民警赶到表明身份后, 询问发生何故, 对方愣了一下, 没缓过神来, 问及带血照片时, 对方才恍然大悟, “那是我流鼻血了, 没出大事。”

调查结果让民警也哭笑不得, 原来女子流鼻血后, 拍下照片发给小刘看。事后女子在清理血迹时, 一时未接听到小刘的关切电话, 才导致小刘不知如何是好, 最终报警求助。

在确认是一场误会后, 民警也对女子不妥行为进行了批评教育。

砖封门窗后, 楼道充斥臭味 原是住户家中的海鲜变质

星报讯(星级记者 张敏) 9月3日晚上20时许, 省城蒙城北路与阜南路交口附近一老式居民楼内, 有住户上楼时, 闻到楼道里充斥着一股难闻的臭味, 而且不明来源, 事后又联想到前两天有住户家门窗被砖石封闭的反常现象, 住户有些不安, 担心出现反常情况, 于是向警方求助。

辖区民警赶到现场后, 找到了这个居民楼, 果然在楼道里散发着一股难闻的异味, 最后民警多番寻找, 确

定异味是从2楼居民家中出来的。

敲开房门, 味道更加浓烈, 询问得知, 该户摆摊卖海鲜烧烤, 但有一批海鲜变质了, 加上家中养狗, 导致异味更重, 引发误会。

那好端端被砖砌的门窗是怎么回事? 民警找到了房屋所属单位, 才得知该房屋住户已经搬离, 单位对此屋另有所用, 于是在几天前用砖封了门窗。

住户的“知情权”得到满足后, 才长松一口气。

徽佬大® 名酒连锁
贵宾热线 400-600-9255

贺徽佬大名酒连锁肥东7、8店9月6日隆重开业

徽佬大名酒连锁系五粮液、五粮液酒王酒、豪华五粮液、五粮液源等多款产品安徽总运营, 徽佬大名酒连锁依托五粮液、茅台、剑南春、卡斯特、拉菲、长城等名酒产品强大品牌优势及与省内古井、口子、迎驾等强势酒企拥有良好合作关系, 先后在合肥、宿州等地有近15家店陆续开业, 值此徽佬大名酒连锁肥东店9月6日开业之际特推出以下酬宾活动:

- 进店有礼 (小礼品或100元购酒代金券赠送)
- 五粮液、五龍宾、四方见喜 (五粮液强势产品) **买二送一**
- 52°普通五粮液原价**1109元/瓶**, 酬宾价**780元/瓶**再赠送**138元**
五粮液1瓶+**100元购酒券**
- 五粮液1618原价**1399元**, 酬宾价**880元/瓶**再赠送**138元**
五粮液1瓶+**100元购酒券**
- 五粮液其它系列产品**8.5折**优惠
- 卡斯特红酒**买二送一**
- 一次性消费2000元以上均可成为贵宾会员

诚邀各地市(县)加盟商 告别一个人战斗史

肥东7店: 肥东宾馆对面 电话: 0551-67706119 8店: 广电大厦南侧 0551-67721299
安徽运营中心: 合肥繁华大道百乐门名品广场10#16层 电话: 400-600-9255 13355697858